



Για την γιορτή του Αγ. Πνεύματος

3ήμερη εκδρομή

ΣΤΑ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ

**ΠΥΡΓΟΣ - ΑΓΧΙΑΛΟΣ - ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ - ΒΑΡΝΑ - ΣΩΖΟΠΟΛΗ**

**Αναχώρηση 30 Μαΐου 2026**

## **1<sup>η</sup> Μέρα: ΣΑΒΒΑΤΟ 30-05-2026 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ - ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΗ ΑΚΤΗ**

Αναχώρηση ώρα 09:15 το πρωί από το ζαχαροπλαστείο Ζησάκης.

Μέσω συνόρων Ορμενίου, είσοδος στην Βουλγαρία. Θα διασχίσουμε μια όμορφη φυσική διαδρομή από τις βόρειες πλαγιές του βουνού της Στράντζας και διερχόμενοι από Τοπολονgrad (Καβακλί), Έλχοβο και Στρένιτς, θα φθάσουμε στην δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Μαύρης Θάλασσας τον **Πύργο**. Από εκεί θα κατευθυνθούμε βορειότερα για να επισκεφθούμε το **Νεσέμπαρ** (Αρχαία Μεσημβρία) που διατηρεί το Βυζαντινό χρώμα της με τις πάμπολλες εκκλησίες περασμένων αιώνων. Ελεύθερος χρόνος για να περπατήσουμε στα γραφικά στενά με τα παραδοσιακά ελληνικά σπίτια και να γευματίσουμε ατομικά. Συνεχίζουμε για το μεγαλύτερο τουριστικό θέρετρο της Βουλγαρίας την "Ηλιόλουστη Ακτή" (Sunny Beach). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με το όμορφο θέρετρο ή να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου. Δείπνο, διανυκτέρευση.

## **2<sup>η</sup> Μέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ 31-05-2026 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΒΑΡΝΑ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση στις 09:00 για την ολόημερη εκδρομή στην όμορφη πόλη της Βάρνας, την μεγαλύτερη πόλη της Μαύρης Θάλασσας και η οποία αποτελεί σημαντικό λιμάνι στα ανατολικά της χώρας. Επιπλέον είναι γνωστή και ως "Η Θαλάσσια Πρωτεύουσα" ή "Η Καλοκαιρινή Πρωτεύουσα" της Βουλγαρίας. Πρώτα θα επισκεφθούμε όμως τη μονή Αλατζά, η οποία είναι χτισμένη ολόκληρη μέσα σε βράχο και αποτελεί έναν από τους πιο συχνά επισκεπτόμενους τουριστικούς χώρους της χώρας. Τον Μεσαίωνα ήταν κατοικία ασκητών, ενώ σήμερα εξακολουθεί να προσελκύει τους θαυμαστές της ιστορίας και του μυστικισμού. Στην συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς τη Βάρνα. Εδώ θα έχουμε χρόνο για περιήγηση της πόλεως, καθώς και να επισκεφθούμε τον εκπληκτικό Καθεδρικό Ναό της Κοίμησης της Θεοτόκου, χτισμένος όπως ο Καθεδρικός Ναός της Αγίας Πετρούπολης. Κατόπιν ελεύθερος χρόνος για να χαρούμε τις απίστευτες ομορφιές αυτής της πόλης, περπάτημα σε ένα από τα πολλά πάρκα της πόλης και στη συνέχεια προτείνουμε γεύμα - καφέ και αγορές στο πεζόδρομο της Βάρνας. Επιβίβαση στο λεωφορείο και επιστροφή στην Ηλιόλουστη Ακτή. Ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση.